

伊滨新闻

2014年12月16日 第23期 ■ 河南省新闻出版局批准 ■ 河南省连续性内部资料[审洛阳连]00018号
甲午年十月廿五 总第60期 ■ 主管主办:洛阳伊滨区管委会 ■ 编辑出版:伊滨区信息中心 内部资料 免费交流

要闻时选

- ◆12月12日,文化部公共文化司司长张永新一行到庞村镇上网服务行业转型升级试点——红蚂蚁网吧,就网吧市场监管、农村文化市场和农村公共文化服务等问题实地调研,区管委会副主任高雁雁陪同。(张志军)
- ◆12月9日,《人民日报》河南记者站特稿部记者到我区采访产城融合统筹推进情况,并深入中信重工、麦达斯、福民嘉苑小区等地,实地采访了解我区在产城融合、开放招商、创业就业、拆迁安置等方面的经验及做法。(杨万通)
- ◆12月7日,深圳永丰硕实业有限公司董事长

- 宋冠君一行到我区考察华夏玉佛园项目,区领导刘冠瑜、李平安、马芳陪同。(许岩岩 宗彤)
- ◆12月12日,惠普(洛阳)国际软件人才及产业基地促进洛阳信息化发展论坛在洛阳师范学院新校区举行,30余家双软企业(“软件产品登记”和“软件企业认证”)参会。市工信局局长姜卷明、区政协工委主任杨秋云参加。(郭朝晖)
- ◆12月5日,河南省2014年“最具投资法治环境产业集聚区”评选揭晓,全省获奖30家,其中洛阳4家,我区荣获“河南省最具投资法治环境产业集聚区”称号。(伊新)

市委宣讲团到我区宣讲党的十八届四中全会精神

伊滨讯 “王老师以翔实的资料、真实的感受以及生动、深刻的讲解,为我们作了一场精彩的报告。作为政府的法制部门,今后我们不仅要进一步认真领会,准确把握,更要围绕影响开发建设的突出问题,审视我区依法行政、依法治理中的薄弱环节,研究具体对策,解决实际问题,为开发建设做出贡献。”在聆听市委宣讲团成员的报告后,区综治办主任杨利红告诉

笔者。12月12日下午,市委学习贯彻十八届四中全会精神宣讲团到我区进行宣讲活动。宣讲团第三组副组长、洛阳市委党校法学与科技文化教研部讲师、法学硕士王蕾作了题为《全面推进依法治国的宏伟蓝图》的宣讲报告。区全体班子成员、五镇党政班子成员及区机关干部500余人聆听了报告。

王蕾在报告中为大家介绍了十八届四中全会审议通过的《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》的历史背景、重大意义、总体设计和各项举措,并通过大量的事例,让与会人员对全面依法治国重大战略举措的基本内容、制度创新等方面有了更加深入的了解。精彩的报告引起了与会人员的强烈反响,大家纷纷表示,要结合各自工作实际,认真学习领会好十八届四中全会精神,不断增强推进法治建设的自觉性和主动性,努力创新工作方法,积极破解发展难题。李村镇党委副书记、镇长赵宏峰表示:“下一步,我们将组织包村干部、法治宣传小分队深入村(社区)户,将宣讲内容落实到各村(社区)各户。同时,结合工作实际,增强全镇机关干部法治意识,促进依法行政。”(王振华)

核心提示

11月16日,福民嘉苑小区刘井社区居民积分仪式正式启动,积分制管理率先在刘井社区试行。目前,刘井社区已制定了《积分制管理实施方案》,并与社区戴维斯物业公司签订了《积分制社区自建协议》,试点工作正在积极开展。

伊滨讯

“楼道干净无杂物、车辆没有乱停乱放,上月还举报一起不文明现象,这个月我家的积分肯定会上涨啦!”日前,福民嘉苑小区刘井社区居民积分公示栏前,几位居民正在查看自家积分情况。据了解,福民嘉苑小区刘井社区正在试行建设“积分型社区”。“积分型社区”是一种社区居民与辖区单位共同参与的全新模式,按照“谁奉献谁积分、谁积分谁受益”的原则,居民以参与社区建设的方式获得积分,累计的积分可用于在辖区物业客服中心兑换小礼品。每年来,社区根据积分评选出优秀积分家庭进行表彰,以此促进居民参与社区自治,推动社区和谐建设。

伊滨讯

具体实施方式为,社区内所有居民均为积分对象,按照房间号开户积分。每户每日正常积分1分,按月计分,每月10—15日持门禁卡卡到小区物业服务中心进行上月积分录入。“除了基本分,我们还有奖励分和扣分分。”刘井社区物业服务中心经理张昌盛告诉记者。如果当月该户居民无违规现象,且对物业服务有支持,例如为小区和谐稳定做出巨大贡献者,可酌情给予积分奖励。但是,如果当月该户居民出现垃圾堆放在楼栋内、车辆乱停乱放、破坏公共设施等违规或不文明行为,物业服务中心会拍照取证,并根据《积分扣罚细则》相关评分标准进行扣分。

伊滨讯

“每栋楼我们都安排了保洁员进行日常清扫工作,保洁员会将每栋楼的基本情况反馈,再由秩序维护员核实,并对不文明现象拍照取证,然后每周项目管理员再复查一次,保障积分活动正常进行。”张昌盛说。据悉,居民积分还可兑换礼品,兑换规则为每50分可兑换洗衣粉一袋或肥皂一块或其他礼品,每100分可兑换拖把或抹布一副,每300分可兑换洗衣液或食用油一瓶,每600分则可获得一份蔬菜大礼包。积分兑换后,积分量自动扣除,到年底积分自动清零,次年1月1日起重新计算。

伊滨讯

“上月参加社区趣味运动会,参与的家庭都获得了不少积分,大家兑换了洗衣粉和孩子玩具,心里美滋滋的。”刘井社区居民李永峰说,虽然刚开始居民对这种积分物业管理方式不是很习惯,但做好事有“回报”,参与活动有奖品兑换,大家参与的热情逐渐高涨,都希望自己家庭在月底积分能有个靠前的排名。

伊滨讯

“社区居民通过从事志愿服务、参与公益服务、组织文体活动,为社区发展建言献策等方式获得积分的同时,还主动参与了社区建设,实现了社区居民与小区物业的双受益,对社区管理来说是一个新的探索和尝试。”刘井社区党支部书记刘东生说,“近1个月来,小区楼道没有明显垃圾、车辆停放也变得整齐,社区环境明显改善了。”(张晓晨 张武强)

福民嘉苑刘井社区试行积分制管理

做文明居民可奖励积分,还可兑换礼品

庞村镇获批“中国钢制家具产业基地”

伊滨讯 12月4日,在北京人民大会堂举行的2014中国家具产业工作集群会议上,区政协工委主任杨秋云代表党工委、管委会正式接受“中国钢制家具产业基地”授牌。此次会议,中国家具协会副理事长陈

宝光作了关于2014中国家具产业集群工作会议的报告,并与庞村镇政府签署了共建“中国钢制家具产业基地”的协议。授牌仪式结束后,参会代表们进行了现场经验交流,并参加了随后举办的2014年中国家具行业年会暨中国家具协会第五届

五次理事会。会议增补庞村镇为特邀常务理事单位。钢制家具产业是庞村镇的支柱产业,现有生产企业和原材料供应、锁具、包装等配套企业318家,从业人员达4万余人,遍布全国的销售网点达6800余个,办公家具占全国同类产品市场的80%以上。此次会议对庞村镇提升钢制家具产业档次水平,加强区域品牌建设,提高钢制家具产品的知名度和影响力具有积极意义。(布会球)

归宝辰到我区调研宣传思想文化工作

伊滨讯 12月4日下午,洛阳市委宣传常务副部长归宝辰带领文产办、宣传科、网管办等科室负责同志到我区调研宣传思想文化工作。区领导刘冠瑜、禹红卫、练忠杰参加。归宝辰听取了区相关部

门领导的工作汇报,并实地察看了伊滨滑雪场、中意研究院、薰衣草庄园等文化产业项目。刘冠瑜指出,随着我区开发建设的深入推进,农民变为市民,身份发生了变化,社会意识形态也发生了重大变化,群众有很多不适应,宣传思想文化工作要及时跟进。经验教训告诉我们,重视宣传思想文化工作既是历史的需要,也是现实的需要。区镇两级党委要提高认识,统一思想,不断加大宣传工作力度,提高干部群众思想道德水平、文明水平,内宣增信心,外宣树形象,为我区开发建设和经济社会发展又好又快发展提供强有力的思想保证,舆

论支持和精神动力。归宝辰到我区今年以来宣传思想文化工作开展情况及取得的成绩给予充分肯定。关于下一步工作,他指出,要把宣传思想文化工作好的经验和做法持之以恒坚持下去,持续深入搞好外宣工作,树立伊滨良好对外形象。同时,要进一步加强对内宣传,增强自豪感,提升自信心,把践行社会主义核心价值观化为大家的自觉行动。今年以来,我区宣传思想文化工作在市委宣传部的精心指导下,在区党工委、管委会的大力支持下,主动作为,主动发力,加强与舆论引导,弘扬社会新风,提升了辖区内群众的文明程度及外界的关注度,为我区的开发建设提供了强有力的舆论支持。在内宣方面,1—11月,《伊滨新闻》编印发行22期,刊发宣传开发建设成就、“文明新风进万家”、

感动伊滨人物先进事迹、法律法规等教育引导辖区群众稿件1000余篇;新浪微博(伊滨区管委会)拥有粉丝2390个,发出微博2522条;腾讯微博(伊滨发布)拥有粉丝33741个,发出微博2278条,政务微信发布各类新闻、工作动态600余条;开展网民座谈会3次,通过《伊滨连线》答复、解决网民各类问题149件,加强了与网友的沟通交流和互动;编印《舆情摘要》31期,处理网上舆情诉求500多条。在思想文化建设方面,全区成立道德讲堂112个,组织宣讲260场次,评选道德模范423名,共组织开展各类活动(演出)600余场次,惠及群众17万余人次;组织各类文化惠民活动1000余场次,建成文化广场106个,洛阳·中国薰衣草庄园、寇店野战训练营基地、伊滨滑雪场等一大批文化旅游项目相继投入并发挥积极作用。对外

宣传成效显著。在市级以上主要新闻媒体发表稿件1009篇,中央电视台4套、9套、12套、13套先后到我区采访开发工作的典型做法,我区邀请新华社河南分社专程采访,并在新华社特供分析报告上专题刊发了《洛阳市伊滨区“温”和“征”惠民》。“诚信老爹”王月申入选“中国好人榜”,胡宏顺、曹智民等入选中国好人榜候选人,村干部武跃进被洛阳市选树为“焦裕禄式的好干部”,为区的发展集聚了正能量。《东方今报》先后用100余个专版推出西庞村打造“中原孝道第一村”的经验做法,引起强烈反响。西庞村入选中国名村影响力300强(河南省仅入选17个村),庞村镇作为精神文明建设典型在全省(乡镇仅2家)作了经验介绍,有效展示了我区的良好形象,为开发建设营造了良好的外部舆论环境。(王振华)

逐鹿中原 决战洛阳

中原野战运动邀请赛吸引多家媒体关注

伊滨讯 12月6日上午9:30,中原野战运动邀请赛在寇店镇洛阳兄弟连野战拓展训练营内正式开赛,来自北京、辽宁、四川、湖南、上海、河南等多个省份的24支代表队共150名运动员参赛。

此次比赛分团体对抗赛(5人制)、双人对战赛、单人赛三种赛制,不分男女组别和年龄组。比赛项目根据总分和比赛中精神面貌表现评出“优胜奖”队、“拼搏奖”队、“组织奖”队若干。团体5人赛与双人赛项目取前八名进行奖励,单人赛取前三名进行奖励,并颁发奖杯、证书和奖金。

经过两天的激烈角逐,北京野狼、唐山圣徒、沈阳飞翔战队分获单人制冠、亚、季军;四川刺客、唐山圣徒、保定76战队分获双人制冠、亚、季军;北京野狼、四川刺客、雪狼A队分获五人制冠、亚、季军。

据了解,本次比赛由河南省社会体育管理中心、洛阳市体育总会、河南省登山户外运动协会主办,河南省登山户外运动协会野战运动委员会、寇店镇人民政府、洛阳兄弟连户外运动有限公司、洛阳森林熊野战俱乐部承办。“对方两名队员拿枪指着我,

而且当时我已经中了一枪,当然很紧张,但有那么多观众在呐喊助威,我一定要勇敢,还好我出手快,枪法比较准,就把他们都‘干掉’了。”一个小女生“秒杀”两个大男人,让来自河北唐山圣徒队14岁的队员黄天颖很兴奋。黄天颖虽然年龄小,却已经多次参加国家级赛事,这是第一次到洛阳参赛,面对年龄和身高均占优势的成年人,她丝毫不怵,以优异的表现斩获“拼搏奖”。

中原野战运动邀请赛是倡导多元化全民健身理念,推动野战运动发展而打造的全新体育赛事,对洛阳及河南野战运动发展具有重大促进作用,通过赛事吸引全国众多野战运动爱好者及运营商家交流,有助于推动社会体育的进步步伐。

据了解,洛阳兄弟连野战拓展训练营已多次承办大型赛事,首届中国野战运动冠军赛河南赛区分区赛已于9月19—21日成功举办,中央电视台4套和7套分别派出摄制组对比赛盛况进行了采访报道。此次中原野战运动邀请赛共吸引《大河报》《东方今报》《洛阳日报》《洛阳晚报》、洛阳电视台等多家媒体报道。(苗君甫 王笑迎 李书宝)



瞄准



激烈闯关



颁奖现场



突出重围